

**Corrigendum- 1 issued for Notice Inviting RFP (Request For Proposal)
(WBBB/BASELINE/2018-19/CC-01 dated 19.11.2018) on Estimation of base line emission load
for state of West Bengal in terms of major air pollutants and GHGs with base year 2017**

The Eligibility Criteria in SI No 8 of page 8 is to be read as “The bidder shall submit the Power of Attorney of Authorization for signing the bid in Rs.50.00 Non Judicial Stamp Paper.”
Instead of “The bidder shall submit the Power of Attorney of Authorization for signing the bid in Rs.10.00 Non Judicial Stamp Paper.”